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7-(5:(3:(17+2)+1)-1)+1=2018
Szukana liczba to 21
Gdyby wszystkie desery byty z 3 truskawkami, kucharka uzytaby 150-3 = 450 truskawek.
Pozostate 44 truskawki kucharka roztozyta, doktadajac je po jednej do 44 salaterek.
Niech x oznacza liczbe dziewczat. Wéwczas 12—x to liczba chtopcéw. Kazda dziewczynka
moze tanczyc¢ z kazdym chtopcem, wiec poczatkowa liczba doboru tanczacych par to x(12—x).
Gdy jeden chtopiec odszedt, liczba ta wynosi x(11-x), zatem otrzymujemy réwnanie x(12—x) =
X(11—x) + 7, skad x = 7.
Oznaczmy przez y szerokos¢ przegrodki w pudetku. Wéwczas jej dtugosé wynosi 3y, a
wymiary pudetka to 3y i 4y. Zatem (3y+4y) . 2 = 154 cm, stagd y = 11 cm. Dtugosé przegréodki
wynosi 11 . 3 = 33. Choinkowy szpic moze mie¢ co najwyzej 31 cm.
Przez 89 pierwszych numerdw stron dziewigtka pojawia sie 9 razy. Na stronach 90-100 jest
11 dziewiatek, czyli w sumie w pierwszej setce stron wystepuje ich 20. Tak samo wyglada
sytuacja na stronach 101-200, 201-300 itd. az do 701-800. Na stronie 499 jest wiec
dziewieddziesigta dziewigta i setna dziewigtka, a nastepna - sto pierwsza - na stronie 509.
Ksigzka moze wiec liczy¢ 499 do 508 stron.
Najmniejsza wartos¢ kwadratu to 0. Aby wszystkie wystepujgce w zadaniu kwadraty byty
rowne 0, musi zachodzi¢: x=1, y=0 i z=0 i jest to mozliwe, zatem taka jest odpowiedz.
Samolot leci doktadnie tyle czasu ile jedzie pocigg z Warszawy do Poznania, czyli
s 300 6h
t= v 50

uwzgledniajgc podana predkosé samolotu otrzymujemy:

s=v-t=200-6 =1200km

Marcin Norbert

4 s - 20 krokéw 5s-24 kroki

20 s - 100 krokdéw - 90 metrow 20 s - 96 krokow - 72
metry

90 - 72= 18 metréw w ciggu 20 sekund
162:18 =9

9-20 =180s = 3min
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Obie dziewczynki miaty taka samg predkosé.

Dodajemy minuty: 45min+30min= 75 min=1h15min

Dodajemy to do godziny wyjazdu: 9:45+1h 15min=11:00

Teraz dodajemy 15godzin: 11:00 + 15h=26:00

Poniewaz dzien ma 24 h 26:00 -24h =2:00 (nastepnego dnia)

A wiec pociag dojechat w niedziele o godzinie 2 w nocy.

Marzec ma 31 dni, czyli 4 petne tygodnie i trzy dni. Poniewaz w miesigcu tym byto 5
poniedziatkdw to pierwszy z nich mdégt wypasé 1, 2 lub 3 marca. Jezeli poniedziatek wypadt 1
marca, to w tym miesigcu tylko poniedziatek, wtorek, i Sroda wystgpity 5 razy. Jesli
poniedziatek byt 2 marca, to w tym miesigcu tylko niedziela, poniedziatek i wtorek wystgpity
5 razy. Jezeli poniedziatek wypadt 3 marca, to w tym miesigcu tylko sobota, niedziela i
poniedziatek wystgpity 5 razy. W taki razie tylko czwartek i pigtek nie mogty wystgpic w tym
miesigcu 5 razy.

Rok, ktéry nie jest przestepny, ma 365 dni, czyli 52 petne tygodnie i jeszcze jeden dzien. To,
ze w pierwszym roku z dwéch kolejnych lat byto wiecej czwartkdw niz wtorkéw oznacza, ze
czwartkéw byto najwiecej — byto ich 53. Natomiast kazdy inny dzien tygodnia wystgpit w tym
roku 52 razy. Ten rok rozpoczat sie w czwartek i ostatnim jego dniem tez byt czwartek. Zatem
pierwszym dniem nastepnego roku byt pigtek i wtasnie ten dzien tygodnia powtdrzy sie 53
razy, a kazdy inny dzien tygodnia 52 razy. Tak wiec w drugim roku najwiecej byto pigtkow.
Od 7:30 do15:30 mija 8 godzin.

Nalezy wiec zaptacic: 40gr+ 15x60gr= 40gr + 900gr= 940gr=9 zt 40 gr

Optata za wszystkie dni robocze: 9z140grx 21= 197zt40gr

Poniewaz 197,40 zt>120,00 zt panu Jackowi optaca sie wykupi¢ abonament.

W ciggu 60 minut duza wskazdwka wykonuje peten obrét, a wiec obraca sie o 3600.

W ciggu 1 minuty: 360:60=60.

Jesli wskazéwka obrdcita sie 0 2880 mineto: 288:6=48 minut

Tak wiec trening trwat 48 minut.

Jesli niedziela wypadta w czerwcu trzy razy w dni nieparzyste, to niedziele w tym miesigcu
wypadaty w dniach: 1, 8, 15, 22 i 29 czerwca. Zatem dwudziestym pigtym dniem tego
miesigca byta $roda.

58%

a=10,75m, b=30,75m

9cm, 5cm

wskazéwka: korzystamy z wtasnosci réwnolegtobokéw
60°

22,5 cm?
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dzielimy podstawe 3a na trzy czesci, kreslimy tréjkat o podstawie 2a, korzystamy z
przystawania tréjkatow.
h=3 cm
Podstawa prostopadtoscianu mogtaby mie¢ wymiary: 8cmx1 cm;7cmx2 cm;6cmx3 cm;5cmx4
cm, ale liczba klockéw w dolnej warstwie musi by¢ dzielnikiem 42. Trzeba wiec odrzucic trzy z
czterech podanych mozliwosci. Zatem w podstawie znajduje sie 14 szesciennych klockéw
(7cmx2 cm); wiec na pozostate warstwy pozostaje 28 klockow ( co tworzy dwie kolejne
warstwy). Zatem wysokos$¢ prostopadtoscianu wynosi 3 cm.
300 klockow
D_77={1,7,11,77} czyli gérna warstwa sktada sie z 7x11 klockdw,
D_55={1,5,11,55} czyli boczna warstwa sktada sie z 5x11 klockéw,
Po zdemontowaniu przedniej warstwy prostopadtoscian sktada sie z 10x6x5 klockdw, co daje
w sumie 300 klockow.
12 klockow
Tréjkat rownoboczny

Pc=468 [cm?)

V=648 [(cm?]
Krawedzie mozemy oznaczy¢ jako 2x, 3x, 4x. Kazda z nich wystepuje 4 razy. Skoro suma
krawedzi bryty wynosi 108 cm, to 2x+3x+4x=108/4, wiec x=3. Zatem prostopadtoscian ma
wymiary: 6cm x 9cm x 12cm.
Py=6 m~2
V=3/4Vv3 m3
Wiekszy przekréj przekatny jest prostokatem o wymiarach 2ax4a, gdzie a — krawedz
podstawy graniastostupa. Skoro 2a-4a=2,to a=1/2 cm a h=2cm.
P ,=72(V3+1) cm2
Obw=12(1+V2+V3) cm
Z wtasnosci tréjkatéw o katach 30°,60°,90° oraz 45°, 45°,90° wynika, ze
|AC|=12,|BC|=12V3,|AB|=12V2.
P_ABS= 1/2:12:12=72 [(cm?)
P_ACS= ( [(12)] 7~2v3)/4=36V3 [(cm2)
P_BCS= 1/2-12V3-6=36V3 [(cmz2)



